Anexo

Potencias

1. Bodega de contenedores refrigerados

a. Potencia activa.

|— Potencia activa Mn — Potencia actva Max — Potencia activa Avg
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Figura 1-1: Potencia

activa en la bodega de contenedores refrigerados.




b. Potencia reactiva.

|— Potencia reactiva Min_ — Potencia reactiva Max — Potencia reactva Avg
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Figura 1-2: Potencia reactiva de la bodega de contenedores refrigerados.
c. Potencia aparente.
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Figura 1-3: Potencia aparente de la bodega de contenedores refrigerados.
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2. Transferencia de alimentacion principal del edificio

administrativo.

a. Potencia real.

188 12h 1848 15h 145 oh 115 6h 195 12h 1945 13h 2006 0h 2008 ¢

Figura 2-1: Potencia activa en la transferencia de alimentacion principal del edificio administrativo.



b. Potencia reactiva.
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2: Potencia reactiva en la transferencia de alimentaci

c¢. Potencia aparente.
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Figura 2-3: Potencia aparente en la transferencia de alimentacion principa
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3. Transferencia de bodega 2.

a. Potencia Activa.
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Figura 3-1: Potencia activa en la bodega 2.
b. Potencia reactiva.
Potencia Reactiva
60000
Potencia Reactiva L1{VAR)
50000 Potencia Reaactiva L2 (VAR)
——Paotencia Reactiva L3 (VAR)
40000 Potencia Reactiva Total (VAR)
z |
=
4 30000
:
20000 P A e
w—"f’v- r O
i et
10000
Eﬂu—-.._.-l......_.f-—-- e
0
0 100 200 300 400 500 G600 700

MNumero de

Figura 3-2: Potencia reactiva en la bodega 2.




c. Potencia aparente.
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Figura 3-3: Potencia aparente en la bodega 2.

Transferencia de bodega 1.

a. Potencia real.
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Figura 4-1: Potencia activa en la bodega 1.

b. Potencia reactiva
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Figura 4-2: Potencia reactiva en la bodega 1.
c. Potencia aparente.
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Figura 4-3: Potencia aparente en la bodega 1.




5. Interruptor principal de la seccion de mantenimiento.

a. Potencia real.

|— Potencia activa Mn_— Potencia activa Max — Potencia activa Avg |
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Figura 5-1: Potencia activa en el interruptor principal de la seccion de mantenimiento.




b. Potencia reactiva.

|— Fotencia reactiva Min_ — Potencia reactiva Max — Potencia reactva Avg
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Figura 5-2: Potencia Reactiva en el interruptor principal de la seccion de mantenimiento.
c. Potencia aparente.
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Figura 5-3: Potencia aparente en el interruptor principal de la seccion de mantenimiento.




6. Soda y comedor interno.

a. Potencia activa.
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Figura 6-1: Potencia activa de la soda y comedor interno.
b. Potencia reactiva.
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Figura 6-2: Potencia reactiva de la soda y comedor interno.




c. Potencia aparente.
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Figura 6-3: Potencia aparente de la soda y comedor interno.

7. Tablero INCOP.

a. Potencia activa.

L1 ¢ ke

L2 (ki)

L3 (k)

Total { ki)

Figura 7-1:

Potencia activa del tablero INCOP.




b. Potencia reactiva.
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Potencia activa del tablero INCOP.
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c¢. Potencia aparente.
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